
六甲アイランドＣＩＴＹ自治会 

 
『令和５年１月度 定例役員会』議事録 

 
■ 開催日時 令和 5年１月 28日（土）１０時３０分～１１時１５分 

■ 開催場所 ＲＩＣふれあい会館 

■ 出席状況 出席者 46名、委任状 7名（役員総数８９名）。規約第１６条第２項により、役員会成立。 

■ 特別報告 

 ・ オンライン健康相談イベント六甲アイランド【神戸市企画調整局】 

  神戸市看護大学「オンライン健康相談」のサービスと健康作りの講座を組み合わせたイベントを開催 

  ２０２３年１月３１日（火）１４時～１５時３０分、RICふれあい会館にて。５０歳以上２０名を募集。 

  内容は及び申し込みは配布資料参照。申し込みよろしくお願いいたします。 

  ⇒E６役員より、別件ではありますがスマートシティ構想のその後の動きはどうなっていますか。 

  ⇒２０２２年３月に神戸市スマート推進シティコンソーシアムという協議会を立ち上げ神戸市と６５社の 

   企業が参加している。現在具体的なプロジェクトの検討を進めている。令和５年も継続していく予定です。 

  今後六甲アイランド CITY様と神戸市とこの協議会３者で困りごと、課題の解消やプラスになりそうなこ 

とを今後ご相談させていただきながら進めていきたい。 

■ 承認事項 

 ・ Ｅ6（3 名）及び E10 の新任役員を紹介。承認を得た。E10 の高橋氏は自治会規約７条 1 項の会長指

名による条項を適用した。 

■ 報告事項 

（１）年頭の挨拶【会長】 

  ・ 過去執行部の環境部長で７年間、副会長で７年、会長で７年計２１年間自治会に務めさせていただ 

いた。今年は若返りということで後任に現副会長の宮脇氏にお願いしたい。今後は経験を活かして 

相談に乗る立場としたい。 

・ 今年は２月１８日から日展の開催に合わせて足湯がオープンします。またマリンパークにグランピ 

ングとしてバーバキューが今年オープンし、レストランは来年にオープンします。先月は両方今年オープ 

ンと報告させていただいたが訂正させていただきます。 

・ Ｅ10高橋さんは長年務めていただいた会計の吉田氏の後任として依頼し、承諾を得ましたので、２ 

月度より会計をお願いしたいと思いますのでよろしくお願いします。 

（２）防災担当者会議報告【宮脇副会長】 

  ・ 防災訓練結果報告 

※W3、W4、W7、W21、W30、E３、E6、E７、E10、の計９街区が参加。W３０は初実施でした。 

１．１７実施は６街区、1/15実施が 3街区。内容は役員会資料参照。 

※W21の取り組みとして理事会下部組織として防災委員が再始動された。 

※シェイクアウト訓練は１街区のみ住民への放送が実施された。 

シェイクアウト訓練とは何か：地震の際に机やテーブルの下に身を隠し、机をホールドして自分の身を 

守る訓練。 

⇒Ｅ４役員より、１月１７日には平日であり、各管理組合では準備できない街区があることは理解できま



すが、それを踏まえて実際の震災もいつ起きるかわからない、理事長もいない、防災担当者もいな

いこともあり得るので、その際にどうなるのかを理事会として把握して課題を抽出し年々改善して

いくべきであると思う。 

・ ３月１２日（日）地域防災訓練を実施します。 

      AM10時よりシティヒル東緑地の６００ｔタンク埋設公園にて。 

  ・ 安全マップについて第 2校修正をゼンリンに依頼した。 

（３）向洋小学校防災学習【宮脇副会長】 

・ 小学４年生を対象とした、クイズ形式、応急担架作成、水消火器による消化訓練などを実施し、防災福

祉コミュニティーから６名参加しました。 

（４）年末自衛警戒報告【宮脇副会長】 

  ・ 昨年の１２月２８日から３日間実施しました年末自衛警戒ですが、総数で１２０名を超える人数の方が 

参加いただきました。本当にありがとうございました。 

（５）六甲アイランドだよりフォトコンテスト関連【安達広報部長】 

  ・ 次号第９９号六甲アイランドだよりは３月２４日（金）発行予定で進めています。地域防災訓練の結果と 

２５日のシティヒルウォークの広報を兼ねての発行時期です。 

・ フォトコンテストの作品は情報交流センターに２９日まで展示予定です。 

（６） 自治会ホームページ関係 【髙木広報副部長】 

  ・ フォトコンテストの JCOMによる取材の模様をホームページに掲載中です。 

・ ふれあい会館にて外国人講演会の専用ページを作成しました。今回は「ロシアより」 

・ Facebookとインスタグラムをリニューアルしました。登録をお願いします。 

・ ホームページ上の自治会活動日程表は Google カレンダーで作成しています。個人で Google カレ

ンダーを使用している方はそちらに取り込むこともできますので、ご活用ください。 

（７）総代会までのスケジュール関係【松本総務部長】 

  ・ 今年の総代会は６月１１日（日）に開催します。２月の役員会では後任の会長を互選します。会長を含 

め執行役員への自薦他薦があれば２月の執行役員会の前日２月１０日までに会長もしくは総務部松 

本まで連絡ください。３月には第３２期の執行部体制を承認していただく必要があります。（規約上） 

⇒E4役員より自薦他薦の対象は執行役員でしょうか役員も対象でしょうか。 

⇒役員も対象となります。 

（８）その他 

  ・ BBQ収支報告【会長】 

前年度と比較し、コロナ禍の影響が減少し倍以上の実績額となりました。現在累計で 922（千）ほど

の黒字となっています。（収支報告書参照。） 

利用者は向洋町中が 45％とほぼ半数が島民の利用となっています。 

⇒E4役員より、BBQの会計と監査はどなたがやっていますか。 

⇒会計は實光会長、監査は柏井副会長です。 

⇒E4役員より、黒字の金額の使い道は何に使用する予定か。 

⇒現在は特に何も決めておりません。BBQに関することしか使用できません。 

・ 日展開催関連【会長】 

日展が２月１８日から開催されますが、これに際して２月１日より各街区のまちかど広場の彫刻の汚

れを落とす作業を民間の団体が行いますので、各街区の所有物ではありますがご承知おき下さい。  



  ・ W5 の住民の方（板垣さん）がリサイタルを開催しますが、チラシの掲示を各街区にお願いしてまいり

ますのでご了解ください。 

  ・ 柏井副会長より、同じく六甲アイランド出身のヴァイオリニストの吉本梨乃さんのコンサートも開催さ

れますので、お知らせします。情報交流センターとふれあい会館に掲示しています。 

・ W4 役員より、先期の決算の件ですが、助成金としては５５０（千）計上していました。500（千）が

RIC ライブラリー。50（千）がチューリップ祭りとなっていましたが、提灯祭りに助成金として出す場

合は、事前もしくは事後にでも役員会の承認を得るべきである。前回の提灯祭りについての支出は

何の科目から出したのかも調べておくべきである。その他の予算外の支出についても役員会の承認

を得るべきである。 

⇒そのようにいたします。 

 

【作成日】令和５年１月 29日（日） 【作成者】松本 啓二  【議事録署名人】實光 良夫 


